Pacuer ceGecronmocTn nuatTHoil 06pazoBaTeasHoi YCIYra Ha mepHon
¢ 01.09.2024 r. no 31.08.2025 r.

MBJOY "derckuii can KoMOHHHpOBaHHOTO BHAa Ne 95)

ITo npozpamme: 3ansmusn c yuumenem-no2onedom (unoueudyansuo)

3ansTie rpymmosoe - 10 zeteit, (MmmuBHIYaTEHO)
Obmas miomaas 3xamma - 1 521,50 ke.u,
Inomaxs sammvacMoro xaGuHera - 9,8 KB.M.

3ansTHE Bener:
yumrenb-noroben Ges ke, kat., oknan - 16 830,00 ( MPOT - 19 242 00)

1) Pacuer sarpar na koMmynansuse i npouHe paGoThl M YCIyTH, HeoGXOMHMBIE Ha coacpkaHue KabHHETA B Yac (110 PHHAHCOBEIM MOKa3aTeIAM
TpEABLIAYLIErO IO/1a)

- conepmaune MEJIOV s rox;
lopsmas Boga - 247 - (223 100) 252 445,64 0,27
OnextposHeprus - 247 - (223 300) 567 192,55 0.60
BogocroGkenne - 244 - (223 400) 117 899,93 0,13
HTOTIO: 937 538,12 100%

= KOJIHYEeCTBO pabouHX 4acos B roq:
247 p.n.8 roa.*12 u.pa6.mens = 2 964

1) - conepxanne xaGumera B rox
937538,12:1521,50%9,8=6 038,69

2) Pacuer satpar Ha omnary Tpysa [eNaroru4eckoMy paGoTHUKY B rog
19242,00 * 12 mec = 230 904,00 py6.

3) 3arpars! Ha omnary Tpyma AIMHHHCTPATHBHOIO H y4eGHO-BCIOMOraTeIbHONO nepcosana (50% ot 3arpar Ha OILIaTy TPy.a Nelaroruaeckomy

paboTHnKy B rom)
230904,00* 50% =115 452,00 py6.

4) 3atpars! Ha BEILIATE! CTHMY/IHDYIOIIETO XapakTepa Meqaror., ajMHH.H yuebHo-semom.niepe. (50% ot 3arpar Ha OILIATY MEAror. AIMHH, U
Y4e0H0-BCIIOM. epc. )

(230904,00 + 115 452,00) * 50% = 173 178,00 py6.

5)3aTpaTbl HA HAYMCTIEHHSA HA OriaTy Tpyna neAaror., afMuH. i yueGHo-Ecniom. nepe,

(230 904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 ) *30,2% = 156 899,27 py®6.

6)O6man cymma 3atpar Ha OIuiaTy Tpyia neAaror., alIMHH. | yae6Ho-BenoM. nepe. ¢ YHETOM HAYHCISHHIT H CTHM, BRITUTAT

230904,00 + 115 452,00 + 173 178,00 + 156 899,27 = 676 433,27 pyo6.

7)Pacxoast Ha yKperieHHe MaTepHANLHOR Gmu(npnoﬁpmanc,pcuom,mnepmume oGopyaosanna, npuoGpeTenHe y4eOHOro Marepuana u
pOHHX MaTepHaNEHLIX 3anacos)(180% ot pacxonos Ha 3apabOTHYIO IUTATY,KOM. | IIpow. )

(676 433,27 + 6 038,69)*180% = 1 228 449,53 pyb.
8)Cebecroumocts maTHoH gomoamIrTeNLHO ofpasosareibHO# Yeayrn

676 433,27 +6 038,69 + 1 228 449,53 = 1 910 921,49 py6.

9)CelecTonMOCTS WIATHOM JONOMHATEHHOH 06pasosateibHOR yCiIyrH 3a | HHAHBHIyaTbHOE saaaTHe ( 10 pereii )

1910921,49 :2964 = 644,71 py6.

CroumocTs nuIaTHOM J0NOAHHTEALHOH 00pa30BaTeAbLHOM YCIYIH LIS 0HOTO norpeduTens 3a 1 3auntue - 400,00 py6.
(400 py6 * 10 demeii = 4 000,00 py6. - | sanamue apynnwi)

CornacoBaso HauaTLHAKOM 0TAENA
IKOHOMMKH H (JHHAHCOBOTO aHATH3A Pesumxopa A A,
Komurera oGpasosanns . Kypcka MOAIHCH pacum(poBKa MoAMHCH



